



OBČINA SEŽANA

PARTIZANSKA CESTA 4

g. Andrej Sila, Župan

ga. Mateja Grzetič Žerjal, Višja svetovalka I za odnose z javnostmi,
čezmejno sodelovanje in krajevne skupnosti

6210 SEŽANA

6.3.2023

Zadeva: DOPIS

Spoštovani gospod župan Andrej Sila, spoštovana ga. Mateja Grzetič Žerjal,

v mesecu januarju letos smo vas nagovorili s pobudo za sodelovanje ob izgradnji nove kolesarske trase GEOMOB, ki bo potekala od Komna do Sežane kot del državne daljinske kolesarske trase D7, z nadgradnjo v turistične namene, kar bi doprineslo k večjemu gospodarskemu razvoju in turistični prepoznavnosti vasi ob tej trasi. Kolesarska trasa se po vstopu na območje Občine Sežana razen dveh kratkih prečenj skozi Kosovelje in Krajno vas, odmakne od vseh drugih vasi kot nosilk turistične in eno-gastronomske ponudbe.

Dejstvo je, da bo trasa postala priljubljena kolesarska pot predvsem za turiste, čeprav je njen primarni namen in namen evropskega financiranja izboljšanje mobilnosti za prebivalce. Ker se kolesarska trasa prepleta z že obstoječimi, prepoznanimi pohodniškimi potmi: *Pliskina učna pot*, *mednarodna Jakobova pot*, *Teranova krožna pot in Kosovelova pot*, je smiselno in predvsem ekonomsko upravičeno, da se uredi usmerjevalne turistične table in dostope do vasi s široko paleto turistične ponudbe. Zavedamo se, da predlagana aktivnost posledično terja angažma na strani občine oz. upraviteljice turistične destinacije ORA, katere ustanoviteljica je občina, in dodatne stroške. Zato smo predlagali sodelovanje z možnostjo sofinanciranja preko trenutno odprtega javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah, Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport (MGTS). O vaši nameri, da prijavite na omenjeni razpis drugi projekt- KonstrukTURIZEM ste nas obvestili preko javne objave, 21.2.2023 v Primorskih novicah¹. Gre za vašo avtonomno odločitev, ki jo spoštujemo.

¹ Vir: <https://www.primorske.si/2023/02/20/konstruktturizem-ali-kako-s-kosovelom-navdusiti-tu>



Od 23.2.2023 pa je objavljen javni razpis Sklad za male projekte GO! 2025² o čigar napovedi objave smo obvestili ga. Grzetič Žerjal že 17.2.2023. Naknadno smo bili z njo v telefonskem kontaktu z enako pobudo, kot januarja letos in s prošnjo, da se naš predlog sprejme ter dogovori na strani občine Sežana za čim prejšnji sestanek s pobudniki. Da se občina Sežana oz. njej pristojna ORA, prijavi na javni razpis v vrednosti 200.000 evrov predstavlja prednosti z več vidikov (tudi v primerjavi z MGTŠ-jevim razpisom): 100% financiranje in 50% predplačilo. Stroški in angažma občine v povezavi s prijavo projekta so predvsem v fazi priprave prijavnih vloge, ki pa so minimalni glede na učinke v primeru uspešne prijave. Hkrati vam pobudniki ponujamo konkretno operativno pomoč pri pripravi vloge, saj imamo projektna znanja in izkušnje. Nenazadnje tudi najbolje poznamo svoje vasi, kar je ključno za vsebinsko pripravo projekta. Zato menimo, da gre za edinstveno priložnost za sodelovanje. Ker je rok za prijavo projekta 21.4.2023, torej še mesec dni in pol, kar je v bistvu malo časa, glede na to, da je potrebno sestaviti čezmejno partnerstvo in ob dejstvu, da v roku 10 dni nismo prejeli povratne informacije o vaši opredelitvi do našega predloga, na vas tokrat naslavljamo pisno prošnjo.

Prosim vas, da sprejmete našo pobudo za skupno sodelovanje na javnem razpisu Sklada za male projekte GO! 2025, ki poteka v okviru Evropske prestolnice Kulture Gorizia-Nova Gorica, na način, da prevzamete vlogo vodilnega partnerja oz. delegirate/dogovorite nalogo z ORA, s ciljem, da se oblikuje projekt kot turistična nadgradnja kolesarske trase GEOMOB, z aktivno vključitvijo vseh relevantnih gospodarskih subjektov in razvojnih društev iz krajevnih skupnosti ob tej poti. Projektni predlog zajema čezmejno navezavo na Gorico (IT), saj trasa D7 poteka čez mejo med Gorico in Novo Gorico.

Zaradi izjemno kratkih rokov za prijavo, vas naprošamo za vaš pisni odgovor glede konkretne pripravljenosti za sodelovanje do vključno srede 8.3.2023. V primeru, da bo vaš odgovor pozitiven je potrebno nujno sklicati sestanek še ta teden, do vključno 10.3.2023. V kolikor potrebno je lahko operativni sestanek med pobudniki, županom ali predstavniki občine oz. drugih pooblaščenih oseb, ki bodo prevzeli prijavo projekta v koordinacijo, tudi v dopoldanskem času. Prilagodili se bomo vašim prostim terminom, ker je pomembno, da prejmemo vse potrebne informacije z vaše strani še v tem tednu.

Prosim za razumevanje situacije in upamo na vašo pozitivno odločitev.

S prijaznimi pozdravi,

Kulturno razvojno društvo Venček

Razvojno društvo Pliska

Kulturno društvo Kalunca

Krajevna skupnost Pliskovica

² Vir: <https://euro-go.eu/sl/spf/documentazione-di-programma/>